沐三十年风雨,酬凌云之壮志,以胆略为

寒暑易节,时光荏苒。1989年,新集矿区

破土开工,是勤劳的新集人,用他们的勇敢和

产量从十万到百万再到千万,从小煤窑到大

型国企的历史性跨越,先后建成全国第一对

数字化矿井刘庄煤矿、国内首对智能化矿井

口孜东矿,国家优质工程金质奖板集电厂

……30年来,中煤新集公司见证着我国煤炭

回忆起新集矿区初期的煤矿开采情景

曾是新集二矿采煤队职工、现刘庄煤矿综采

二队副队长赵家成在接受笔者采访时用了 8

个字来概括:"打眼、放炮、装车、运输"。

开采改革创新、开发利用的历史变迁。

挖煤,智能高效

智慧,挖掘出了第一捧乌金。30年砥砺奋进

"北大荒"的 365 天

和连续强降雨造成了历史上罕见的洪涝灾 局两级机构共计 274 个。这标志着黑龙江农 害。英雄的北大荒人迎水一战,虽遭受较严 星回归企业属性,真正成为市场主体。 重的自然灾害,粮食产能仍稳定在400亿斤

记的嘱托,一场波澜壮阔的改革大业,在160 移交给属地政府管理。远离中心城镇等不具 多万北大荒人手中开始了一场伟大而又艰

集团总公司正式挂牌。黑龙江垦区从政企合 一的管理体制整建制转入集团化企业化经 营管理体制。72岁的北大荒华丽转身,实现 企业办社会的负担,目前垦区检法系统经费 了农垦体制机制变革再造的历史性创新。 如凤凰浴火,365天,北大荒蜕变、成长,

在伟大的新时代振翅、唱响……

2019年11月22日, 黑龙江北大荒农垦集团总公司

而生的巨人,以惊人的勇气、非凡的智慧,在

发展的实施意见》为统领,陆续下发了7个 水平的提高起到了积极作用。 省级配套文件、5个垦区配套文件,并多次召 开相关会议,一年来,垦区行政职能移交、办

6月30日,农垦系统行政职能全部完成 挂牌第213天

四川华蓥电力

的华蓥山高顶村演练应急照明设施搭设。

2019年,黑龙江北大荒农垦集团总公司 管理局层面 26586 项行政权力事项以及延 关,走进北大荒签订战略合作协议。北大荒 伸到农场的行政权力事项,逐一梳理,并签的"朋友圈"越大,距离打造绿色智慧大厨房

管理体系,完成了机构整体移交。公安系统 这一年,北大荒人时刻牢记习近平总书 全面移交省公安厅管理,150 所中小学全部 备社会职能移交条件的国有农场,其公共服 务职能暂由农垦企业集团承担,并成立社会

办社会职能改革的推进,有效地减轻了 已从财政部划转到黑龙江省给予保障,减轻 企业负担 1.5 亿元, 其他办社会机构经费正

职能移交让企业轻装上阵,组织的构建为 身《财富》世界500强。到2028年,建成具备 企业发展打开了更为广阔的空间。从去年开始, 司。到今年7月1日,八个分公司全部挂牌成 据黑龙江日报报道,当日,黑龙江北大 有限公司的"三级"现代企业制度的再造,按公 造粮食、油料、乳品、肉业、生产资料、文化旅 2019年5月8日,

改革的最终目标是为人民谋幸福,垦区 北大荒是中国特色社会主义制度的缩须导班子在人员安置问题上目标十分坚定。台,对北大荒农业股份公司、完达山、九三、 影,中国农业现代化的集中体现和代表,新 而又明确:依法依规,绝不能损害广大干部 北大荒米业等直属企业进行整合改造。绿色

> -年来,根据省委省政府制定的人员安置 置基本完成,共安置 754 人,涉及省直 29 个厅 上新岗位的北大荒人把垦区现代化大农业的 生产和经营理念带到了省直各单位和各地市,

2019年7月16日, 黑龙江北大荒农垦集团总公司



深度,向全世界延展着。2019年,"北大荒"品 垦宝泉岭管理局国家级现代农业产业园和 牌价值达到 789.18 亿元,稳居中国农业第一 黑龙江农垦建三江管理局七星现代农业产

黑龙江北大荒农垦集团总公司

当日,农业全过程无人作业试验 2019年 首站试验在北大荒农垦集团总公司红卫农 场有限公司启动,现场完成了160亩的无人 挂牌第360天 作业任务。9月26日,无人收割作业完成。至

积 3150 万亩, 到今年年底已建成高标准农 ……

北大荒正在以前所未有的速度、广度、 田总面积 2867 万亩。成功申报了黑龙江农 业园。利用"数字农服"和"北大荒算法",健 全完善数字化农业生产体系,数据信息化管 理平台覆盖耕地 2558 万亩,种植户 25 万人。 订制化、可量化、绿色安全、全程可追溯的北 大荒绿色智慧厨房专属基地已经呼之欲出。

2019年12月10日, 黑龙江北大荒农垦集团总公司

天"冬季改革攻坚行动启动大会在哈尔滨召

使命。2019年星区播种面积 4351 万亩。10 月 国家部委及省委省政府的各项决策部署, 按 限公司三个层级,从理清关系、明确任务、完 有数量更要有质量。一年来,垦区继续 善制度三个方面入手,细化责任主体和工作 推进农业"三减"行动、黑土保护行动。落实 落实,巩固完善改革成果,构建现代企业制 "三减"示范面积 1363 万亩,无公害认定面 度。农垦改革不仅要"形"转,更要"质"变

李洪生:智能健康管理护航人类健康

大型企业和国家开发银行、国家农业发展银

行、中国银行等金融机构洽谈合作事宜。积

新疆生产建设兵团等开展合作。在安徽小岗

村、陕西南泥湾农场成功复制了北大荒现代

极推进"垦地合作""垦垦合作",与佳木斯

一服务""一体两翼""三库一中心", 重点打

成果。他主持研发的多个健康管理轻平台与 通过客户信息库的建立与大健康数据分析, 疗与智能健康管理行业"加速跑"。

与此同时,李洪生还将丰富的专业理论

进一步拓展了中国智能健康管理的覆盖范 沉甸甸的技术硕果挂满了李洪生的生命 健康管理时代的来临时刻准备着! (张肖)

党建引领聚合力 转型路上党旗红

——冀中能源邯矿集团运销分公司 2019 年度党建工作纪实

冀中能源邯矿集团运销分公司党总支 党支部设立专职支部书记1名,确保分公司党 中能源和邯矿集团领导现场调研时均给予 自成立以来,以经营工作转型发展为中心任 组织机构健全、党务人员配备到位。 务,带领广大党员干部解放思想,拼搏进取, 在集团公司"五个一"布局中发挥模范带头 作用,为分公司连续两年的"百人百亿"经营 业绩提供强有力支撑。分公司 123 名干部职 百分对标创建工作法"为手段,全面推开"六基 工在党旗的引领下昂首阔步行进在集团公 两化"党支部创建工作,各支部均制定全年规 司转型改革发展的大路上。

对表对标强基固本

也是运销分公司班子成员和支部书记的"硬" 部实现标准化支部创建目标。 任务。分公司党总支将党建工作纳入对分公司 记因党建工作不到位个人扣罚4人次。

份新任命6名支部书记、副书记,在日照公司 司党支部的党建工作和活动阵地建设在冀 稳。

运销分公司五个党支部中有三个是驻

党建工作是国企的"根"和"魂",党建工作 情况进行自查验收,按照标准逐步整改后,全 勇争先,为分公司的迅速壮大和集团公司的

下活创新创效这"盘棋"

"自从运用了这强磁过滤器和防砂油 嘴,这井就没再堵过。"11月23日,西北油

成为投资主体的采油二厂,经过近一 到有效激活。全厂上下强化主体责任,挖掘 深层次潜力,多点发力、多管齐下,推动了 技术进步、生产发展和效益提升。

新工艺为出砂井打开"天窗'

典型的碳酸盐岩缝洞型油藏,受地层出砂 严重、原油混合不均匀和机械杂质等因素 的影响,油井在开采过程中,容易造成防喷 油嘴频繁堵塞,大大影响油井产能。同时, 油井解堵费用高,占产时间长。

该厂自主研发的"强磁过滤器+防砂油 嘴"工艺技术,通过调整掺稀量,降低原油 粘度,提高原油流动性,在井口流程加装高 压过滤器,对原油机械杂质进行初步过滤, 再通过防砂油嘴对原油中砂砾过滤, 达到

了高含砂井低成本开采新突破, 为高含砂 井治理提供了新方法。"采油管理一区经理

"眼睛",它涵盖了矿井设计、建设、采掘、机

运等多项工作,对矿井安全生产具有十分

一次测量任务,特别是自 2016 年 12 月至

2019年9月期间,他们承担了新布置的

106 采区的回风、轨道、行人上山测量任

"平时看到他们在井下扛着脚架,背着

仪器挺神气的,但自从我成为一名测量人

后,才体验到了他们的不易。"李甫昌是今

年9月2日从该矿运输一队调到地测科工

作的,他指着仪器室内放着的常用设备说,

该矿地测科有测量人员4人,平均年

至零下20摄氏度,乘车从310省道左拐至

机场路的不远处, 隐约可见当地民居旁的

煤火烟囱,路的左侧就是黑河首站,从这里

出发的中俄东线,将改变黑河人民烧煤取

工程建设有限公司(CPECC)一建公司黑河

首站项目的员工们,用一颗颗坚毅的心温

暖了原本困难的工程建设之路,在迎来中

俄东线北段投产目标后,这种温暖仍经久

在此之前的一年多时间里, 中国石油

"每天早班我带头值,一天之计在于

从工程开工至今,项目经理李东根总

约因素多,要尽量把事情往前赶,工人们5

点多就要到工地,项目人员必须轮流到现

食堂饭菜是否可口,李东根放在重要

是每天早上第一个到现场。他说:"工程制 2个小时"

"强磁过滤器+防砂油嘴"工艺技术在

地层深处的"眼睛"



月 26 日上午,在 12-5 计转站"三合一流 程"系统安装现场,采油管理一区生产运行

采油管理一区所属6区、7区、10区

"老带新"的传帮带活动,逐步掌握仪器操

"冬天穿得太厚,背着仪器,没走多久

发挥了"眼睛"作用,做到了指哪打哪,精准

精准无误,室内数据计算也必须精准无

误。""每当看到巷道精准贯通,我们心里就

无比兴奋。"提起测量工作,他们心里有着

较多的酸甜苦辣,诉说着"这碗饭不好吃"。

仪器才行,稍不注意就会把巷道打偏,增加

企业生产成本,甚至影响安全生产。因此,

我们无论在现场测量、内业计算,都要经过

龄 42 岁,都是"半路出家"从事测量工作, 行人上山巷道断面大,全采用激光指向,每 1962 碛头中线进行检查校正后说,"我们

坚持学习是他们胜任工作的法宝。他们建 次激光指向仪的检校矫正却是一个较强的 常遇到因岩石垮落,造成早上放好的中腰

立了内部学习提升制度,定期组织开展学 技术活。"苏晨和吉茂奎往巷道的导线处 线中午就被破坏了,我们又换好班衣入井

——记 CPECC 一建公司中俄东线黑河首站项目的建设者

交警在冰路上为救护车开道,并安排人办

住院手续、付押金、陪护病人检查,使这名

置。项目部还成功救助一名突发心脏病晕

李东根今年49岁,头发已半白。看到他

工作劳累,爱人李睿放弃在国外的工作,到

项目上担任资料员,也便于照顾他的生活。

这是他们时隔20年的又一次工地生活,20

年内总是聚少离多。但是每天早上5点,李

东根还是悄悄起床,到了现场与值班员工

首站建设中,一建公司第一工程处 122

2 日到黑河报到的通知。员工们没有趁机

员服务意识提升,无论多早多晚,工人干活 出发,而是盘算着怎样到任丘拿上工具再 方不清楚,她非要搞明白才罢休。"高嘉宁

凌晨到任丘,晚上又乘坐 K726 列车,7 月 1

压缩机和电机将在5日提前到场,我着急

列车改为 18:11 分发车的 K7031,这样到

"这是最让我感动的事,带动了机关人」回距郑州仅百余公里的洛阳家中探望后再毕。"她是干工作较真的那种,合同有的地

场值班。每天早班我带头值,一天之计在于 务。6月29日,从河北任丘临时调往郑州 带到黑河,在项目附近租房子住。

晨,一早把事协调好,一天的施工就顺利的 122 队,刚完成一项任务,就接到了7月

时都有机关人员在场,让工人们干活踏 上黑河。当晚,员工们乘 K330 列车,30 日 说。

《黑河晚刊》将此事刊登在头版头条位

——记川煤集团广旺公司赵家坝煤矿地测人员

煤矿测量被喻为煤矿企业安全生产的 作、专业软件使用、公式运用等技能,有效

"这个木脚架有10公斤,这台全站仪有7 反复计算和检核,绝不能出现任何差错。

公斤,还有水准仪、激光导向仪等等设备,有着多年矿山测量工作经历的刘晓军对精

边城升腾中国石油"温度"

12 月中旬,黑龙江黑河市平均气温低 突发脑溢血,项目实施紧急预案,联系当地 记李瑞霖说。

倒在现场的外单位员工。

难度大,含胶质沥青质高,含气量大,部分 油井气液比高,回压高,极易造成管线穿

新性地提出"三合一流程"系统,并在 TH10211 并投用成功。目前,该并油压 24 兆帕、套压 20.2 兆帕,该井日产油 7.8 吨。

上面都是小心翼翼,调节激光光束调整需

消了,先是流鼻涕,后头嗓子疼,再到后来话

都说不出了。大伙见状,连忙劝道:"今天我们

就先测在这里,明天继续。"可张明生却偏要

"由于矿井个别作业点生产条件较差,

在中俄东线全线建设开展的全国引领

8月份调入项目的新员工。6年前,她与项

目技术质量部副部长高嘉宁在四川项目相

2017年,两人有了孩子,仍是一南一

得知两人的困难, 李东根加强与一建

北,在洛阳家中冬休也不到1个月时间。高

嘉宁的父亲已去世,母亲有头晕症,在家带

合同亟待处理, 陈微微在一个月内处理完

度很大。但高嘉宁有自己的办法,"我设计

全过程,质检员按照这个表格去查,不会遗

识,经过两年鸿雁传书终成眷属。

孩子,使人很不放心。

队承担了核心区域 4 台压缩机组的安装任 陈微微调到了项目。高嘉宁把孩子、母亲也

"当时,我打电话联系项目,得知1号 了好几种表格,一共76项内容,覆盖施工

月获得先进班组

有的员工对中腰线重视度不高,我们就必

坚持下来,为下一步工作打基础

该矿 106 采区轨道上山、回风上山和 校,杜绝出现误差。"该矿测量员苏晨对

30 年"煤变", 从挖煤卖煤 10月25日, 采油二厂在TH12244 爿 采用"篮式打捞筒+倒划眼配合正循环造压 差解卡"工艺,成功打捞沉睡井下2年之久 的"落鱼",使原计划 6 趟打捞变为一次打 捞,节约修井费用50多万元,而且油井提 砚,化汗水为墨,著乌金之笔,圆光明之梦。

今年以来,采油二厂通过优化钻修作 业,减少施工程序,在降本增效方面取得可

前15天投产。

西北油田塔河主力区块,油层埋藏深 大部分井深度在5400米至7000米,油稠, 最高粘度 210 万毫帕秒,同时还具有高含 胶质沥青质、高矿化度、高含硫化氢的三高 特性,给修井作业带来很大困难,作业成本

采油二厂工程技术人员积极想办 法,通过仔细查阅井史资料,准确预判上 修前井筒稠油上返,采取原井油管柱处 理井筒稠油的方式,节约2趟冲砂工序, 并首次提出了稀油加盐水交替处理砂埋 的工艺方法,解决了该井稠油处理难度 大,冲砂不彻底的问题,在TH12367X 井 施工中提前 10 天完工, 节约费用 40 多

此次施工取得的成功,为后续同类井 作业提供有益借鉴,也为降本增效找到最

"自投资下沉以来,钻修作业费用压 缩,倒逼我们提高钻修作业效率,实现花最 少的钱,办最好、最优、最节约的事。"采油



对中腰线重新标定。这没办法,为基层一队 服务是我们的工作。"

2018年7月下旬的一个中班,苏晨在对

现激光点未在碛头的中心位置,偏移了近8 公分。苏晨立即找到当班作业人员,指出了存 在的问题。掘进员工一听,不当一回事地说 道:"这有什么问题嘛,这么大的断面,差个几 公分正常。"苏晨一听,立即指正道:"你们队 是从下往上掘进,如果发生偏移,将无法与已 掘进到位的上段上山精准贯通,就算贯通了 巷道断面也很难看,还会影响提升运输,难道

你们不怕员工戳你们脊梁骨。" 电有限公司。 加清晰的认识,并主动抓落实,现在我们巷

无人值守; 生产过程实现全方位的实时监 控,并采取应急情况下的联动指挥,进而达 到集自动化、智能化、数字化、信息化为一体 的"数字化"智慧矿山。

发电,清洁环保

参数国内领先、环保指标行业一流的百万级 煤电一体化发电企业——中煤新集利辛发

板集电厂副总工程师刘开健告诉笔者, 这主要归功于坐落在该电厂的 2×1000MW

从排放污染物的指标来看,这两台超超 临界燃煤发电机组的二氧化硫的排放水平 在 10mg/m³, 国家标准是 35mg/m³; 氮氧化物 的排放水平大概在12.6mg/m³, 国家标准是 50mg/m³; 烟尘的平均运行水平是 1.5mg/m³,

环保指标远远低于国家标准,得益于板 集电厂在建设过程中就同步配套建设脱硫 脱硝、高效静电除尘器、湿式除尘器、废水处 理综合利用系统等环保设施,实现烟气超低 排放。这是安徽省首个同步建设湿式除尘, 实现超低排放的项目;首个实现百万机组深 度调峰的项目; 首个分级布置低温省煤器 实现全负荷脱硝的项目; 首个脱硫废水提 纯,实现废水零排放的项目;首个取消灰场 实现固废综合利用一体化的项目;首个采用

除超低排放外,在这两台超超临界燃煤 发电机组,其供电煤耗为263克/千瓦时,处 于全球最好水平。投产三年来,板集电厂累 计发电突破300亿千瓦时,就地消纳刘庄煤 矿煤炭一千多万吨,实现了中煤新集公司从 煤炭输出到电力输出的转变,也为地方经济 发展和环境改善做出了巨大贡献,同时为其

李东根说:"凝聚人心,既要做在平常, 黑河站的时间是次日5:25分,员工就可以 去叫'爸爸'。如今全家相聚已3个多月,孩 更要在关键时刻出手。"一名外雇守卫人员 赶上项目 6:30 分发的早班车。"122 队书 子与我们亲多了。"陈微微说。

道的施工质量比以前有了明显提升。"该矿

掘进二队队长王文跃看到员工的新变化后

"明年要干的永清压气站离北京近,我 再抽空去大医院复查"

性劳动和技能竞赛中,一建公司开展了项 多年来,项目技术质量部部长蒋建国 目一级的竞赛,122 队李贺宁班连续 4个的胳膊、大腿、腰等部位长满脂肪瘤,大的 如鸡蛋,小的直径也有1公分,共有30多 "孩子来黑河后,不再向陌生人叫'爸 个,这种奇怪的病,走了多家医院查不出病

起初,瘤子不疼不痒,蒋建国就坚持工 作,项目管理人员不足,他把施工计划管理 工作也承担了下来,这样使他更能发现潜 在的工程量进而科学决策,3000多个槽盒 托臂焊接任务,他向项目建议由电气队承 担,让工艺队腾出更多精力安装管线,使电 缆敷设工期提前了半个月。

"后来,脂肪瘤开始疼了,我有点害怕 了。"蒋建国说,他想瞅准工程"机会"回洛 六分公司的联系,经过一个多月的沟通,将 阳治疗。但是接下来的工艺管线、消防水线 施工太繁忙,9月底变电所投电时存在技 术问题,他的强项是电气仪表专业,更离不 8月是项目工作最忙的时候,有78份 开他。

> 蒋建国硬是等到了 10 月 12 日变电所 投电成功,才到洛阳的医院开了9刀,取出 十几个瘤子,但2公分以下的瘤子还是留 下了身上。伤口拆线后,他又匆忙来到了工

如今首站已投产进气, 蒋建国还在带 领人员开展竣工资料整理等工作。他说: "明年,公司又要建设中俄东线中段的永清 压气站,那地方离北京近,我再抽空到大医 "孩子在没来黑河之前,见到陌生人就 院复查。"

赵家成感慨道,与那时相比,现在井下作 业环境更好了,产量更高了。煤炭开采工艺 的历史性跨越,是新集公司不断发展壮大和 科技显著进步的一个侧影。 刘庄煤矿,中煤新集公司生产主力矿井

之一。2006年建矿之初刘庄煤矿就坚持科技 领先战略,矿井各主力和辅助系统坚持大型 化、重型化、智能化的超前配置理念,成功地 实现大倾角、大采高、超长、宽面俯斜综采 以设备集成、技术集优、数字集控、管理集约 的刘庄煤矿,被中央媒体誉为全国第一对 "数字化"矿井。

2018年, 刘庄煤矿 111102 自动化工作 面已经实现并下泵站、胶带顺槽皮带机、运 输机、转载机、破碎机以及液压支架的设管 状态进行监控、告警及集中控制,并通过现 两条皮带机需4人,泵站控制1人,现在仅需 1人就可以完成操作。生产班每班自动化割 煤可达6刀以上,曾创日割煤10刀生产原煤 2.3 万吨、月产 36.8 万吨的好成绩。

据了解,自 2006 年建成试生产以来刘庄 煤矿累计实现煤炭产量突破9000万吨,财务 正所谓"机械化换人、自动化减人、智能

化无人",对于刘庄煤矿来说,目前正从"减 人"向"无人"靠近。 目前,并下电气设备均能在地面集中控

制和监控,实现并下供电、制冷等要害场所

亲眼看到,矗立在该电厂区的两座 240 米高 度的冷却塔,不再是过往印象中电厂烟囱排 出的滚滚黑烟,而是实现了视觉上的水蒸汽

超超临界燃煤发电机组。

国家标准是 10mg/m³。

管状皮带输煤技术,实现无尘输煤的项目: 首个实现全厂噪音模块化治理的项目。

他煤电企业打好污染防治攻坚战起到了示 范引领作用。 30年发展筚路蓝缕,30年发展辉煌铸

就。展望未来,中煤新集公司以党的十九大 精神和习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,立足煤、延伸煤、超越煤,牢固树 立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念, 深入推进煤炭清洁高效利用,着力推动企业 高质量发展,推动生态文明建设迈上新台 阶,为国家富强,人民过上美好幸福生活再 (常亚飞 崔雷雷)

开展抗冰保电应急演练

:业执暇正本、副本(统一社会 | 510122194112081565 遗失 葛洲 | 品有限公司(统一社会信用作 ●成都十博装饰工程有限公司●成都新期待商务咨询有限公 成都博瑞思学堂教育咨询有限

统一社会信用代码。司不慎将营业执照正副本(统 清算组申报债权债务 51010066969469XX) 营业执照 一社会信用代码: 91510100MA 副本(副本编号:2-1)遗失作废 |697EWP00)遗失,现声明遗失 | 注销公告 司 (统一社会信用代码:成都美琳达文化传播有限公司 定注销公司,请债权债务人自 4096614L 经股东决定注销公司 公告见报之日起 45 日内向我 请债权债务人于本公告见报之 公司申报债权债务。 日起 45 日内到本公司申报债权 ●武侯区泽云恒基建材经营部, 债务,特此公告。

中定注销,请债权债务人自本

四川省华蓥市供电公司针对线路及设备地处山区,近几年冬季都不同程度受

到冰雪天气影响,为及时有效处理覆冰,减轻灾害造成的影响,保证电网设备在灾害

性天气下的正常运行,于12月16日,利用阴雨浓雾天气,组织电力员工专门开展抗

冰保电无脚本应急演练,检验应急预案体系和组织体系的科学性、针对性、可操作

性,提高应急抢险队伍实战水平,确保为山区群众正常供电。图为12月16日,四川

省华蓥市供电公司参加抗冰保电应急演练的员工,冒着阴雨浓雾在海拔 1600 多米

成都市锦江区容德坤元药房。 限公司 (统一社会信用代码 510104MA6CD47W7B) 股 债务人于本公告见报之日起。 3内到公司申报债权债务。

邱海鹰 刘南贤 摄影报道

注销公告 成都白果要茶餐饮服务有限么 91510104MA66PRRD15)股东沿 定注销公司。请公司相关债权任务人于本公告见报之日起 45 E 07601179353, 经营者: 乔泽 执照正副本注册号 51010560039

制度,强化了党总支核心作用。5月份根据业 活动和服务场所8个,增强了各支部的凝聚

好评, 也得到所在办公楼宇党组织的肯定, 多个地方党组织前去现场学习,形象宣传片 也到活动室进行视频资料采集。 亮出身份创先争优

运销分公司共有党员 76 名,占职工总

司支部党员,增设了易县项目部党支部,8月 树立了邯矿集团党建工作品牌。其中日照公 团转型的"排头兵"在党旗的引领下越走越

当日上午,垦区改革发展"决战决胜 100

务,确保了三个上山的精准贯通,成为了大 辛勤是他们的常态

系统得到了广泛应用,并在数据收集、管理、 知识与实践经验,结合国内外健康与医疗的 2016年"海外健康医疗行业影响力人物大 分析与应用方面领先行业。作为互联网+健 发展方向和科技前景,撰写了大量的学术论 奖"的获得者,李洪生在领奖台上发言时称 康平台的倡导者,他研发的轻平台能够通过 文,对健康管理、人工智能技术、移动医疗以 "顺势而上,依靠科技创新才是引领行业快 健康微报告、微解读、微方案与微服务将核 及新型智能健康管理在老年病人健康管理 速发展的最佳手段",而这也正是他能够在 心技术与健康数据结合,为客户提供国内外 方面的应用等进行了深入探讨。以扎实的理 行业之路上取得成功所一直秉持的理念。目 健康管理与医疗就诊方面的一站式服务,并 论研究加丰富的实践经验引领中国移动医 前,李洪生带领团队已开启了下一阶段的精

与前瞻的视角审视全球健康管理大势。作为

准健康管理计划,他正带领佳平医疗为精准

划,分解各项工作具体时间,党总支坚持每季 人数的62%。一年来,运销分公司党员干部 度对创建情况进行百分量化考核,压实支部创 在本职岗位上勇挑重担,主动作为,引领广 建责任。7月、10月12月党总支对各支部创建 大职工在"最具挑战性一年"为场硬仗中,奋

班子成员、支部书记和各部室的月度综合考 外党支部,策克公司党支部常驻内蒙古策克 物流园党员奉献工程、日照港煤炭集港奉献 评,每月由综合管理部对全员党建、宣传、纪检 口岸,距邯郸2000余公里;日照公司党支部 工程、内蒙项目部煤场义务拣矸奉献工程、 监察、工会、团组织、信访稳定等工作进行量化 常驻山东省日照港口,跟邯郸600公里;易 机关支部用车维护管理等五个奉献工程。确 评分,计入各部室的月度综合考评当中,与全 县项目部常驻保定易县,距邯郸300公里。 定了"创新人才管理模式""物流供应链风险 员绩效工资挂钩,压实党建工作责任。今年以 为树立邯矿集团党组织的良好形象,使驻外 防控 321 模式应用"等四个"四创"项目。奉 来,共召开党建工作考核会11场次,全年扣罚 党员有安全感和归属感,分公司党总支按照 献工程和四创项目全年参与党员1979人 分数达416分,其中分公司班子成员和支部书 "六基两化"活动阵地建设标准,本着因地制 次,创效42.3万元。今年以来,运销分公司党 宜,突出政治功能和服务功能的原则党总支 总支荣获冀中能源集团党委和邯矿集团党 今年以来,为规范工作流程和标准,新 和五个支部分别建成了党建活动室、职工活 委"先进基层党组织"称号,共有28个集体 建立和修改完善了11项党建政工方面规章 动室,开辟了党员服务角、职工阅览、健身等 和个人获集团公司级以上荣誉称号 务开展情况重新划分了机关党支部和聚能公 力,提升了支部的服务能力,在驻外项目部 界备受关注,引发了强烈反响。这支邯矿集

位置考虑。他与员工一起就餐,食堂换着 花样制作酱鱼、肉夹馍、牛肉汤等风味小 吃,需要换口味的可以向伙食委员会提 了, 就动员弟兄们把 20:33 分发车的 k7035 漏, 我重点是做好抽查。"

实。"项目副经理邱理强说。